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Η εορτή του Αγίου Γεωργίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με κατάνυξη και ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη 
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου στην 
Ιερά Μητρόπολη Καστορίας, με τη συμμετοχή πολλών πιστών 
που προσήλθαν για να τιμήσουν τον Άγιο.

Την παραμονή της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστοριάς κ. 
Καλλίνικος χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκε στην Ιερά Μονή 
Αγίου Γεωργίου Μελανθίου. Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην 
σχέση των οσίων και των μαρτύρων. Μίλησε επίσης για το μαρτυρικό πνεύμα των 
οσίων, για την χάρη του Θεού που αναδεικνύει και τους οσίους και τους μάρτυρες, 
σύμφωνα με τον Άγιο Σιλουανό τον Αθωνίτη.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο χωριό Ομορφοκκλησιά, όπου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1147
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/αγιος-γεώργιος/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-καστορίας/


χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό στον βυζαντινό ναό του Αγίου Γεωργίου, 
όπου βρίσκεται το ξύλινο ομοίωμα του Αγίου Γεωργίου. Στο κήρυγμά του μίλησε 
για την παιδική ηλικία αλλά και το νεαρό του Αγίου Γεωργίου και προσευχήθηκε 
στον Θεό να φυλάσσει διά πρεσβειών του Αγίου Γεωργίου τα παιδιά από το ψεύδος 
που κυριαρχεί στην εποχή μας.

Ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Καστοριάς, μαζί με τους εφημερίους, τον Αρχιμανδρίτη π. Παντελεήμων Δόνες, 
τον π. Μιχαήλ Λιάνο, τον π. Χρήστο Μεσημέρι και τον διάκονο π. Νικόδημο.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας μίλησε για την έννοια του μαρτυρίου στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία που είναι όχι μόνο διαφορετική αλλά και αντίθετη από την 
έννοια που δίνουν στην λέξη «μάρτυρας» διάφορες θρησκείες.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους (επισήμους) δηλαδή τους μαθητές των 
σχολείων που εκκλησιάστηκαν μαζί με τους σημαιοφόρους.
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